 (
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
)
[image: http://ts1.mm.bing.net/th?id=H.4701027245752848&pid=1.9]
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50 + 9 =
	
50 + 40 =
	
80 + 10 =

	
40 + 40 =
	
5 + 90 =
	
20 + 9 =

	
65 - 5 =
	
36 - 6 =
	
80 - 40 =

	
30 - 30 =
	
55 - 5 =
	
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4586278633604049&pid=1.9]60 - 10 =


1. Λύνω προσεκτικά τις πιο κάτω μαθηματικές προτασούλες: 

	
30 +       = 50
	
20 +       = 27
	
3 +       = 33

	
      + 80 = 89
	
10 +       = 70
	
       + 20 = 100

	
70 -       = 50       
	
95 -       = 90       
	
    88 -       =8

	
       - 20 = 40       
	
       - 2 = 30       
	
       - 10 = 40       



2. Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτασούλες: 
[image: http://ts1.mm.bing.net/th?id=H.5018107443284844&pid=1.9] (
Ονομ
ατεπώνυμο
:………………………………………
………
     
Τάξη
:……
……
)
3. Γράφω 3 διψήφιους αριθμούς που να έχουν τον αριθμό 5 στις μονάδες:
[image: http://ts1.mm.bing.net/th?id=H.4673251725346704&pid=1.9]



4. Γράφω 3 διψήφιους αριθμούς που να έχουν τον αριθμό 7 στις δεκάδες:


[image: http://ts3.mm.bing.net/th?id=H.4762840411800890&pid=1.9]


5. Συμπληρώνω τις αριθμητικές γραμμές:
 (
(α)
)[image: http://ts4.mm.bing.net/th?id=H.4967366762237295&pid=1.9] (
85   8
6
                89  90
 
 91                 94         96              
) (
       
48  49                 52         54                57  58
) 


 (
(β)
)


6. Γράφω την αξία του ψηφίου που δείχνει το βέλος:
 (
6
7
σ
) (
8
2
σ
) (
7
4
σ
)[image: http://ts3.mm.bing.net/th?id=H.4778551419864670&pid=1.9][image: http://ts3.mm.bing.net/th?id=H.4505614845673898&pid=1.9][image: http://ts3.mm.bing.net/th?id=H.4994236066366250&pid=1.9]





7. [image: http://ts4.mm.bing.net/th?id=H.4930348432228851&pid=1.9]Χρωματίζω όσα τετραγωνάκια δείχνει ο αριθμός: 
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8. Βάζω τους αριθμούς στη σειρά, αρχίζοντας από το μικρότερο: 
48,  26,  53,  60,  15,  3
………………………………………………………………………………………………………………………………

9.  Βάζω τους αριθμούς στη σειρά, αρχίζοντας από το μεγαλύτερο:
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4719298064418009&pid=1.9]91,  62,  23,  70,  52, 100 ………………………………………………………………………………………………………………………………
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4865258189096029&pid=1.9]
[bookmark: _GoBack]

 (
(α) 
Ο Συμεών είχε 20 στρατιωτάκια. Στα γενέθλιά του πήρε δώρο ακόμα 30. 
Πόσα στρατιωτάκια έχει τώρα ο Συμεών
;
Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4602874382713241&pid=1.9]
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4959412430897285&pid=1.9][image: http://ts4.mm.bing.net/th?id=H.4646803297141403&pid=1.9]



[image: http://ts3.mm.bing.net/th?id=H.4674445703578282&pid=1.9]
 (
(β
) 
Ένας ψωμάς έφτιαξε 80 ψωμιά. Πούλησε τα 60. Πόσα ψωμιά του έμειναν
;
Μαθηματική Πρόταση:……………………………………………………………………………………
Απάντηση:…………………
…………………………………………………………………………
………………
)





 (
(γ
) 
Οι κοτούλες της 
Σώτιας
 γέννησαν τη Δευτέρα 50 αυγά και την Τρίτη 9 αυγά. 
Πόσα αυγά γέννησαν και τις δύο μέρες οι κοτούλες
;
Μαθηματική Πρόταση:………………………………………………………………………
Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………
)
[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4863596063622405&pid=1.9]





[image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4588267217488013&pid=1.9][image: http://ts2.mm.bing.net/th?id=H.4588267217488013&pid=1.9]
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